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1. ¿Cuál de las siguientes no fue una consecuencia en Europa?

La Conquista de América:
consecuencias

a) Fortalecimiento entre España y Asia.
b) Nuevos productos y animales.
c) Introducción del Monopolio y Mercantilismo.
d) Amplitud de mundo.

2. ¿Cuál(es) de la(s) siguientes consecuencias ocurrieron en América?
I. Disminución de la población indígena
II. Mestizaje y nuevas clases
III. Esclavos africanos
IV. Intercambio cultural

a) Solo I
b) I y II
c) I, II y III
d) I, II, III y IV

3. ¿Cuál de los siguientes productos no fue nuevo para los europeos luego de la conquista?
a) Queso
b) Cacao
c) Tomate
d) Papa

4. Respecto al mestizaje y la escala social, ¿Quiénes eran los que tenían el cargo más alto?
a) Criollos
b) Negros
c) Peninsulares, españoles
d) Mestizos
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5. ¿Cuál fue la religión enseñada a los indígenas?
a) Budismo
b) Judaísmo
c) Islam
d) Cristianismo
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1. Alternativa a.

2. Alternativa d.

3. Alternativa a.

4. Alternativa c.

5. Alternativa d.

Resultados:


